

КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ ОБЕДА

ОРГАН
Воскресного района ВКП(б)
и района Горьковского области
Выходит 1 раз в неделю
по четвергам
Цена номера 15 копеек.

Правильный подбор, расстановка и воспитание кадров — важнейшая задача партийных организаций

П. А. Дудолов,
секретарь РК ВКП(б)
по кадрам

Во протяжении всей своей славной истории наша партия постоянно ставила перед собой задачу, как одну из важнейших задач в практической работе, — подбор, расстановку и воспитание кадров.

Ленин еще в дооктябрьские годы писал: «Ни одна задача в истории не достигалась полностью, если бы не выдвинули своих податливых кадров, своих передовых представителей, способных организовать движение и руководить им». (Ленин, том IV стр. 45).

Социалистический строй, завоеванный усилиями рабочего класса, трудового крестьянства и интеллигенции, создал все условия для роста народных талантов, выдвижения лучших представителей из рабочих, крестьян, интеллигенции к управлению страной. Недавно товарищ Сталин писал сейчас руководители государственной работе, вышше и во нашего района Средня ины Жданов А. И., Софоров А. В., Шварнов И. В., Брюков А. П., Васильев И. П. и др. Кроме того в своем районе выдвинули лучших руководящую работу: Балакин Г. Г., Иванов В. М., Даван В. И., Нестеров И. П. и др. а в сельских советах и колхозах подпадающее большинство руководящих бывшие колхозники.

Важнейшим на учете по всем отраслям народного хозяйства района более 3 тысяч человек руководящих работников. Партийные организации должны проявить особую заботу о людях вообще, а главное о руководящих кадрах, своевременно выдвигая их на работу и разрешая того как много вопросов, периодически следить за повышением их политического и общеобразовательного уровня.

Некоторые первичные партийные организации: Шестинская, Егорьевская, Еленинская, Давыдовская, Букованская и др. плохо выполняют эти условия. Известно то, что здесь по существу заложена организационная и кадровая работа с 40-50 лет, однако государственные обязательства больше чем на 40-60проц не выполняются.

Наряду с тем мы имеем и такие организации, как Воскресенская, Боровенская, Владимирская, Повтахианская, Шугровская, Докучиевская и др., где партийные организации поставлена организационная и кадровая работа, по боевому решению государственных задач, нормально идет рост партийных кадров. В результате чего они имеют постоянный резерв кадров в других партиях колхозников и интеллигенции.

В нашем районе немало передовых сельсоветов, колхозов, промыслов и предприятий. Успех последних заключается в том, что их руководители не только работают, а все время ведут свою подготовку к работе в их целях: Воскресен-

И П., Грошев Н. И., Сукин Ф. И., Букин Г. В., Халхин В. М. и др. другие не только были поддержаны сверху партией вышше и святи с руководящей работы, но даже вышше из них привлечены к судебной ответственности и названы Отсуда партийными организациями следует сделать соответствующие выводы, лучше организовать кадры и серьезно относиться к выдвижению людей на руководящие посты.

На ближайший период 1945 года район ВКП(б) наметил большую работу по воспитанию и учебе руководящих кадров района. В партийных школах, кружках и семинарах будет обучаться более 450 коммунистов, комсомольцев и беспартийных товарищей на руководящие составы районных организаций. Кроме этого уже будет организована непосредственно при сельских советах и колхозах, через зооветлаборатории, специальные школы, краткосрочные курсы, состоящие из двухступенчатых семинаров и школ, через которые будут проходить все массовые кадры сельского хозяйства, промышленности, а также работники других отраслей более 3000 человек.

На партийные первичные организации в области подготовки и переобучения как руководящих, так и массовых кадров возлагается особая ответственность.

Если мы хотим успешно решить поставленные перед собой задачи, то дело воспитания масс вообще, и руководящих кадров в частности, секретари первичных партийных и комсомольских организаций, а также руководящий состав районных организаций должны взять в свои руки и заниматься им самостоятельно.

Советский народ уже четвертый год ведет борьбу с ненавистным врагом человечества — германским фашизмом. В эти суровые дни кадры партии должны думать и в будущем все основные задачи как в деле восстановления разрушенного фашистами варварам народное хозяйство, так и в его дальнейшем развитии. Первичные партийные организации, руководители ведомств должны помнить, что тем выше уровень руководящей и организационной работы, тем быстрее и успешнее будет происходить выравнивание и воспитание кадров.

Сдадим курс труду

Шугровский колхоз имени Стеклова имеет 230 га пашни, но по плану сдал государству по урожайности 236 центнеров. Хорошие образцы производительности труда на сортировке льнопряды показывала колхозница И. С. Завьялова, М. И. Фролова, М. И. Огарькова, И. Я. Кавалева, К. М. Огарькова, А. А. Алабанова и

другие. Обязан за работу производительности поставить перед собой СНК СССР и ЦК ВКП(б) «Об ускорении и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1944 году. Колхоз обязуется сдать на вывоз все имеющиеся ресурсы.

Н. Салтанов,
председатель колхоза

В Восточной Пруссии



НА СНИМКЕ: женщины и дети — жители Лукинского района, Ленинградской области, освобожденных немцами Красной Армией из Штанлагерского лагеря. Ведутся заботливым хозяйством перед возвращением на родину.
Фото Ф. Кислова

Отчетники ТАСС

На фронтах Отечественной войны (Обзор военных действий за время с 6 по 12 декабря 1944 г.)

В ночь 11-го Украинского фронта перешли в наступление север-восточные города Будапешта. Наступление началось мощной артиллерийской подготовкой. Сотни орудий обрушили на немцев ураганный огонь. Близко отступили немцы в атаку советских пехоты. Народная гвардия, наши части прорвали сильно укрепленную оборону противника. В образе вышедших вперед дивизии советские танки и кавалерия. За несколько дней наступления наши войска расширили фронт на 120 километров по фронту и продвинулись в глубину до 60 километров. Вышли к реке Дунай, севернее Будапешта. Занят город Вышшемошский опорный пункт обороны немцев, прикрывавший отступ и венгерской столице. Севернее наши части наступают в северном направлении, вышли к границе Венгрии с Тиссой, овладели венгерскими городами Вазмашларман и др. Противник несет огромные потери. Под ударами наших пехоты и артиллерии и брошеными в оборону танками и техникой немцев.

Одновременно войска 11 го Украинского фронта форсировали Дунай южнее Будапешта, прорвали оборону противника на западном берегу реки в районе Венгрии. Восточнее и южнее Венгрии наступают вдоль западного берега Дуная на север. Продолжая наступление север-восточнее Будапешта, наши войска, в результате упорных боев, овладели городом и узловой железнодорожной станцией Гетелле.

За время наступательных боев, с 6 по 11 декабря выдвинула войска 11-го Украинского фронта на территории Венгрии захватили в плен 7450 немцев и венгерских солдат и офицеров.

В Венгрии, севернее и север-западнее города Мишкольца, наши войска с боями продвигались вперед и 12 декабря овладели важными узлами коммуникаций в плавно-треним район — городом Шаф-Сент-Петер.

В Венгрии между реками Дунай и Драва наши войска, продолжая наступление, выдвинулись вперед и 12 декабря овладели важными узлами коммуникаций в нескольких пунктах. Советские части полностью очистили от противника живоное побережье озера Балатон. Отступая под ударами наших войск, противник несет большие потери в личном сале и технике.

В Югославии, между реками Дунай и Сава, войска Народно-Освободительной армии Югославии, действуя совместно с нашими войсками, овладели городом и железнодорожной станцией Вальцево.

За время с 5 по 11 декабря наши войска продвинулись вглубь на 279 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 130 самолетов противника.

Воздушни над Берлином зная победы

С сентября 1944 года начались в Берлине. За это время участвовал в защите столицы немцев Ринни — Мисков, был ранен под Бальде, Борсомом, Динде, Миском и сейчас наша часть вышла на государственную границу, выгна фашистов с одной спичечной земли. Каждый бой расценивается как величайший успех. Немцы непрерывно вертолетом в контр атаку, стремясь любой ценой вернуть утраченные рубежи. В момент боя я был ранен в ногу, но, несмотря на это, продолжал уничтожить гитлеровцев на южной окраине Берлина, атака не оставил поле боя.

После перенесенной операции в госпиталь, но благодаря воле и героизму, и отказавшись в свою пользу с собой батарее. За проявленное мужество был награжден орденом Славы III степени. Кроме того, за ранне проявленное мужество награжден медалью спичечной земли «за оборону Мискова».

Дорогие земляки! Я призван все работать, еще самоотверженнее в тылу, чтобы вместе с нами скорее добиться разгрома фашистского зверя и вернуть над Берлином зная победы.

С приветом вам земляк
М. П. Анкудинов.

ВЛАДИМИРСКУЮ МТС ПОСТРОИТЬ СИЛАМИ КОЛХОЗОВ

В нашем районе организуется вторая МТС с центром в с. Владимирово. Она будет обслуживать колхозы южного сельхозотдела: Благоденское, Поставляхское, Пустыножигинское, Владимировское, Шадринское, Пятаповское, Шаровское и Ежовское. Эта организация приближает МТС к колхозам, улучшает руководство тракторными бригадами со стороны дирекции МТС, что порекомендано по обслуживанию колхозов.

Центр дирекции Владимировой МТС сейчас стоит боевая задача: в первом квартале создать все необходимые производственные условия для нормальной работы, провести строительство ряда построек, подготовить кадры и машины в осенне-посевные работы.

Для этого состоялся совет Владимировой МТС, представляющий колхозы зоны МТС, поддерживающие инициативу колхозников Соколовского района, Горнолесьевской области, образовался в 24 апреля 1945 году силами 24 организаций колхозников. Для удобства колхозников были выделены помещения для МТС. Выступивший на совете представитель Владимировского колхоза тов. Шакин принял предложение колхозников немедленно включиться в строительство МТС и сделать его массовым, народным делом района. Он обещал ближайшее время силами своего колхоза построить для МТС кустануй.

Квибундунским решением совет МТС установлен обмен строительств по колхозам в следующем порядке: мастерову ка-

питального ремонта строят колхоз Владимирово, Благоденское и Поставляхское сельхозотделы; два сараи для сельхозмаши строят колхозы Шадринское и Пустыножигинское сельхозотдел; нефтеуборочно-поливательное хозяйство, склад запасных частей Шаровское колхоз и, Степаня Равина, колхозно-Шустроевский колхоз, колхозно-Шадринский колхоз, колхозно-Пятаповское сельхозотдел, гряды-Пугачевский и Аршинский колхозы, колхозно-Бурковский колхоз, колхозно-Благоденское сельхозотдел. Работы по строительству ввещенных построек приступают не позднее 20 декабря.

Перачитав партсобраниями и исполкомом сельхозотдела нужно не только поддерживать инициативу председателей колхозов и практические действия, но и помочь в выполнении этого патристического долга. Надо немедленно развернуть широкую агитационно-массовую работу среди колхозников, превращая строительство МТС в действительно народное строительство, чтобы в итоге важнейшего государственного дела, стояла перед нами коллективизация чувств широких масс колхозников.

Нет сомнения, что обязательства, взятые председателями колхозов на совете МТС, будут поддержаны всеми колхозниками района и будут выполнены. Прогнозируем работу Владимировой МТС будет полностью обеспечена всеми производственными средствами.

И. Куришов, секретарь РК ВКП(б).

В Зятигине о лье заболели

Положение с обработкой и сбором лья государству в колхозе Зятигинского сельхозотдела много лучше, чем в колхозе до сих пор организация колхозников лья, несмотря на все имеющиеся возможности. Особенно плохо обстоит дело в Зятигинском колхозе (вторая пятилетка). Здесь до 7 декабря совершенно не приступали к обработке лья. Третья часть из организатора Политическая работа среди колхозников отсутствует, поставлено исполкомом райкома и бюро района ВКП(б) от 5 августа с лья не производится, с порками выработка колхозников не осуществляется. Для службы организации в колхозе не имеется ни поляна для и организовано их никто не организуяет.

Это положение ищут и бесконечно председатель колхоза тов. Сорова. Много обещаний, но далеко обещаний дело не шло.

Состоявшееся 6 декабря партийное собрание обсудило поручения бюро райкома Зятигинского сельхозотдела колхозу. Сарова в большинстве случаев недостатков в деле львовозов не устранил.

Не лучше обстоит дело в Лазинском, Урубковском и Чивинском колхозах, где также обработка и сбор лья колхозники не придают должного внимания.

Такое отношение к этому важнейшему мероприятию должно быть в корне изменено.

МН 01866



Зависимость колхозников южной области. Бригадир машинистка Тувальской области, комсомолец Ковалева Галина получила урочай сменной нормы 1184 центнера с гектара. Тот Голопина урочай 8-го класса Ивановской сменной нормы. Фото Р. Павлова. Фототехника ТАСС.

У нас нет недоминции

С каждым днем наша героическая Красная Армия приближается к разгрому гитлеровской Германии. Ответом на успехи наших доблестных воинов, мы, колхозники и колхозницы Чивинского колхоза «Сударня», полностью рассчитали на все виды обязательных и добровольных платежей. В нашем колхозе нет недоминции.

Привлеком всех колхозников и колхозниц района последовать нашему примеру — добросовестно выполнять финансовые обязательства и тем самым приблизить день полного разгрома гитлеровской рования.

Председатель колхоза И. И. Миранов. Уполномоченный по району В. В. Гуменников. И. И. Густова. Члены колхоза: А. В. Густов, В. И. Шубин, В. И. Слепов

ОПЫТ ПЕРЕДОВЫХ ЛЕСОРУБОВ В ОСНОВУ РАБОТЫ ЛЕСОПУНТОВ

Воскресневский аэрогослесопункт расширяет всевозможности плана лесозаготовок и вывозки выполнять и перенести всю эту в день, в квартале в квартал. Он имеет вполне достаточное количество прорубанных автоматизированных. На этом мере обеспечен спешкой лес, продовольствием, инструментами. Много в лесорубочных работ, выполняющих замечательные образцы производствостройства.

Вместо традиционных производствостройств по плану первого заместителя лесовая бригада лесорубов, возглавляемая А. В. Володаровой. Работая на Блудковском участке, бригада ежедневно выполняет по две с лишним нормы. Сама Володарова работает лучшей лесной и служит примером для всех членов бригады. На этом же участке лесоруб Вера Тулузова дважды перевыполнила до 150 процентов. На Чухтинском участке особо отличилась в труде лесорубы Евстигнев И. М., Грушевский Зайнов Ф. И., бригады лесорубов Макарова В. И. и многих других, выполняющих задание от 130 до 180 процентов.

Однако, околополовинных работ лесозаготовки производственных задания не выполняли, в результате чего так по заготовке лья и вывозке, по вывозке лья план даже от выполняли.

Проходившее на днях производственное совещание начальников лесозаготовок, бухгалтеров, продавцов и руководящих работников лесорубов Макарова В. И. и многих других, выполняющих задание от 130 до 180 процентов.

Основной причиной, мешающей успешному выполнению производственной программы, является сложившаяся трудная ситуация с доставкой необходимого количества рабочих средств, неадекватная организации проведения передовых работ.

Основная причина, мешающая успешному выполнению производственной программы, является сложившаяся трудная ситуация с доставкой необходимого количества рабочих средств, неадекватная организации проведения передовых работ.

Основная причина, мешающая успешному выполнению производственной программы, является сложившаяся трудная ситуация с доставкой необходимого количества рабочих средств, неадекватная организации проведения передовых работ.

Основная причина, мешающая успешному выполнению производственной программы, является сложившаяся трудная ситуация с доставкой необходимого количества рабочих средств, неадекватная организации проведения передовых работ.

Основная причина, мешающая успешному выполнению производственной программы, является сложившаяся трудная ситуация с доставкой необходимого количества рабочих средств, неадекватная организации проведения передовых работ.

Основная причина, мешающая успешному выполнению производственной программы, является сложившаяся трудная ситуация с доставкой необходимого количества рабочих средств, неадекватная организации проведения передовых работ.

ных работ, далеко не нормальные бытовые обслуживающие лесорубов.

В подтверждение этого можно привести несколько фактов. На Успенском лесопункте шефская бригада лесорубов выполняла задание больше 50-60 процентов не выполняли. На Блудковском участке, где начальником тов. Смаринов, работы в лес выходят только по своему усмотрению.

Сейчас много передовых работников, которые работают и работают действительно по-фронтовому, дирекция лесозаготовок решила и перевыполнила задания подражая. Однако, как это странно, в списке передовых, представляемых к премированию, начальнику Успенского лесопункта тов. Дергунов по указанию технического специалиста тов. Кучина, внесено некто из списка и перевыполнил задание «удружено», которые задания выполняли накануне. Среди них находится и все шестеро, кроме Чувелько и других, кто только ходит быть на работу начальным участка. Кто можно расширить этот ряд, как это можно обеспечить выполнения производственной программы?

Энергоснабжение направляет древесину для возобновления производительности в районе, где временно хозяйничал враг. Это задача — лучше стране, можно обеспечить выполнение производственной программы?

Энергоснабжение направляет древесину для возобновления производительности в районе, где временно хозяйничал враг. Это задача — лучше стране, можно обеспечить выполнение производственной программы?

Энергоснабжение направляет древесину для возобновления производительности в районе, где временно хозяйничал враг. Это задача — лучше стране, можно обеспечить выполнение производственной программы?

Энергоснабжение направляет древесину для возобновления производительности в районе, где временно хозяйничал враг. Это задача — лучше стране, можно обеспечить выполнение производственной программы?

Энергоснабжение направляет древесину для возобновления производительности в районе, где временно хозяйничал враг. Это задача — лучше стране, можно обеспечить выполнение производственной программы?

Энергоснабжение направляет древесину для возобновления производительности в районе, где временно хозяйничал враг. Это задача — лучше стране, можно обеспечить выполнение производственной программы?

Энергоснабжение направляет древесину для возобновления производительности в районе, где временно хозяйничал враг. Это задача — лучше стране, можно обеспечить выполнение производственной программы?

Международный обзор

За истекшую неделю Красная Армия нанесла новые сокрушительные удары по немецко-фашистской армии. Столица Венгрии Будапешт оккупирована нашими войсками с север, запада и юга.

Перуступания «министров» и крупных чиновников гитлеровского правительства Салаши бегут из Венгрии на запад. Заодно с ними устремляются и немцы сарая, зашедши по немецко-фашистской организации в Венгрии на запад. Но и там немцы уже не могут чувствовать себя в безопасности. Гитлер вышел на днях приказ о дальнейшей эвакуации немецких организаций из Австрии в глубь Германии.

Вместе с тем уходятся сотни переходов венгерских солдат и офицеров группами и полками подразделениями на сторону Красной Армии. Земли Венгрии горят под ногами гитлеровцев и зенитные войска терпят все новые и новые поражения.

Гитлеровцы пытаются действовать при помощи военнопленных немцев. На днях переходов и смерной гибели через

повешение группы немецких офицеров по обвинению в «симпатиях». Казнены генералы — Герт Кламм, полковник — Лад и капитан Тарва. Но эти расправы не смутят фашистов от катастрофы.

Во все большию становится расстояние, отделяющее позиции Красной Армии в центре Европы от союзных войск, вышедших на освобождение восточных районов Франции.

Сейчас идет битва в 20 километров север от Страсбура. Еще севернее они встретили уже на территории Германии, в Саарской области Австрийские войска находятся сейчас на полуострове между Ахена и Везелью.

Силы Красной Армии и союзные действия союзников расширяют и поднимают знамя немецкой агитации в странах, прикрываемых флагами нейтралитета.

Немецкое теперь весьма опасна фашистского диктатора Фюрера, а само время поставленного в власти немецкие итальянские диктаторы. Сейчас в Испании вновь осуществляется фашистское движение. Распро-

странение слухи о том, что Фюрер уже ушел в отставку Зарубежные газеты указывают, что положение в Испании обострится с каждым днем.

Польский народ все теснее объединяется вокруг Комитета Национального Освобождения. В освобожденных районах и областях Польши происходят народные собрания и митинги, на которых принимаются резолюции в поддержку существования Комитета Национального Освобождения ио Временное Национальное правительство. Этого единства требует крестьянство, получившее землю.

Этого требует также рабочий и крестьянский классы.

Польские патристы, которые имеют в виду и нынешнем Комитете Национального Освобождения одно очень истинно народную задачу, сумевшую установить дружественные отношения с Советским Союзом. В сотрудничестве с СССР польский народ будет выполнять величайшие задачи заповеданной нам немцами захватчиками, завоевания демократической Польши, славной и независимой. Л. Волянский.

Беспоечность

Школы, детдома, фельдшерские пункты Галицкой области, Звенигородского и Владимирского сельхозотделов дровяна на зиму 1944-45 годов по-прежнему не обеспечены. Также по-прежнему получаются походы, что колхозники эти сельхозотделов не выданы, Успенскому лесопункту трудности в выполнении работ для заготовок дров.

Интереснее это и значнее. Сейчас настала пора заготовки дрова на будущую зиму, но т. Толщина, Ручкин и Шошвар «Директреему» не желают выполнять работ по заготовке дров.

Интереснее это и значнее. Сейчас настала пора заготовки дрова на будущую зиму, но т. Толщина, Ручкин и Шошвар «Директреему» не желают выполнять работ по заготовке дров.

Интереснее это и значнее. Сейчас настала пора заготовки дрова на будущую зиму, но т. Толщина, Ручкин и Шошвар «Директреему» не желают выполнять работ по заготовке дров.

Интереснее это и значнее. Сейчас настала пора заготовки дрова на будущую зиму, но т. Толщина, Ручкин и Шошвар «Директреему» не желают выполнять работ по заготовке дров.

М. Овчинников, лесничий.

Отв. редактор Н. Н. ОХЛАДИЧКОВ.

Открыт прием подписок на газеты и журналы на 1945 год. Подписки принимаются в район тов. Сорова в отделе культуры. В 4 часа вечера ОБЩЕСТВЕН.

Открыт прием подписок на газеты и журналы на 1945 год. Подписки принимаются в район тов. Сорова в отделе культуры. В 4 часа вечера ОБЩЕСТВЕН.

Открыт прием подписок на газеты и журналы на 1945 год. Подписки принимаются в район тов. Сорова в отделе культуры. В 4 часа вечера ОБЩЕСТВЕН.

Открыт прием подписок на газеты и журналы на 1945 год. Подписки принимаются в район тов. Сорова в отделе культуры. В 4 часа вечера ОБЩЕСТВЕН.